

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Eliška Uhlířová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Bakalářská práce je zpracovaná na velice dobré úrovni a svědčí o invenčním přístupu k zadané úloze a o znalostech z oboru. Zdařilý koncept plně respektuje složité podmínky stavební parcely, která je severně skloněná s atraktivními výhledy severním směrem a s jižní orientací do svahu. Tyto náročné vstupní podmínky studentku inspirovaly k zajímavému dispozičnímu a hmotovému řešení rodinného domu, který je navržen v optimálním rozsahu pro mírně nadstandardní bydlení čtyřčlenné rodiny. Svou elegancí a vyváženým hmotovým řešením spolu s domyšlenou dispozicí bez zjevných provozních závad působí tento objekt velice příjemným dojmem.

Práce je kompletní, studentka pracovala samostatně a byla vždy velice dobře připravená na konzultace. Práce je též výborně graficky zvládnutá.

Ve stavební části se objevuje pouze několik drobných nedostatků, jako např. nesoulad výkresu koordinační situace s legendou, kde došlo k určité nesrovnalosti ve šrafách u několika položek. Také by bylo potřeba dořešit detail u prahu v řezu A-A u zakončení tepelné izolace spodní stavby.

Ovšem celkově je bakalářská práce zpracovaná na vysoké grafické a odborné úrovni.

Doporučuji studentku k navazujícímu magisterskému studiu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2023

Podpis: